

富 士 急 行 株 式 会 社 富士急バス株式会社

10月31日(土) 11:45 発の限定便

水陸両用「2020 カババス ハロウィン号」運航

非売品オリジナルグッズを乗車のお客様へプレゼント





富士急バス株式会社(山梨県富士河口湖町、取締役社長:古屋毅)では、2020年10月31日(土)11時45分、山中湖で運航する水陸両用バス「YAMANAKAKO NO KABA(山中湖のカバ)」にて「2020カババス ハロウィン号」を特別運航いたします。

2020年10月31日(土)11時45分ツアー開始の便限定で、仮装したお客様だけが乗車できる「2020カババス ハロウィン号」を特別運航します。特別に装飾したハロウィン仕様のバス車内ではハロウィンにまつわるクイズを出題し、正解したお客様にはカババスオリジナルグッズをプレゼント。オリジナルグッズは非売品で乗車されたお客様にお渡しします。

また、運転士やアテンダントも仮装したり、窓口周辺も装飾したりし、ハロウィン気分を楽しめます。

さらに 10 月 30 日(金)からは近くの旭日丘湖畔緑地公園にて紅葉した木々をライトアップする「夕焼けの渚・紅葉まつり」も開催されます。この時期にしかご覧いただけない真っ赤な紅葉と富士山を眺めながら、山中湖畔をゆったりと散策できます。

ハロウィンも紅葉も同時に楽しめる山中湖エリアの大自然と、陸からそのまま湖にダイブする大迫力 のカババスに乗車して、今年は特別なハロウィンをお楽しみ下さい。 <水陸両用バス山中湖のカバ「2020カババス ハロウィン号」概要>

2020年10月31日(土)11:45 出発の便(所要時間約30分) ■運行日時

■発 着 地 山中湖旭日丘バスターミナル

■内 容 ①仮装されたお客様(2つ以上の仮装グッズを身につけた方)限定でご乗車いただけます。

> ②車内にてハロウィンクイズを出題。 正解されたお客様には非売品の

カババスオリジナルグッズをプレゼント。

大人 2.300 円、小人 1.150 円、幼児 400 円 ■料 金

■参加方法 前日までにお電話にてご予約ください。

【予約先:富士急バス 0555-72-0101】



カババスオリジナルグッズ

※なお当日でも空席がありましたら、ご参加いただけます。

※ご乗車のお客様は手指の消毒とマスクの着用、咳エチケットへのご協力を お願いいたします。

<水陸両用バス「YAMANAKAKO NO KABA」について>

2011年4月より山中湖にて運行を開始した山梨県初となる水陸両用バス。デザインは、日本を代表する 工業デザイナー水戸岡鋭治氏によるもので、水と陸の両方で生活する動物の王者であり、古代エジプト の守り神でもあるカバをイメージしてデザインされています。車輪とスクリューを備えているため、一 台で陸上から湖上から、世界に誇る富士山と山中湖の自然の素晴らしさを体感していただけます。さら に、アテンダントによるクイズとトークで、富士山と山中湖について楽しく学ぶことができる"アトラ クションバス"となっています。バス車内、窓口等にて感染防止対策を講じ、運行しております。

■運 行 日 毎日運行

■運行回数 7便/日(季節変動あり)

■ツアー時間 約30分

■発着場所 山中湖旭日丘バスターミナル「森の駅」

■アクセス …中央高速バス富士五湖線「山中湖旭日丘」下車すぐ

電車・路線バス …富士急行線「河口湖駅」より路線バス・周遊バスで約40分

…東富士五湖道路「山中湖 IC」から約 10 分

■料 大人 2,300 円、小人 1,150 円、幼児 400円(季節変動あり) 余

①富士急コールセンター 0570-022956 0555-73-8181 ■予約方法

②当日予約専用ダイヤル 090-6160-4696

③KABAホームページ http://www.kaba-bus.com/yamanakako/

■注意事項 雨天決行。ただし、気象状況等により湖への入水ができない場合があります。

3歳以下のお子様は、保護者の方の膝上でご乗車頂きます。